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MasneHbKuii 6paT MapuThl pa3bpocan WTpymiKu 1o Bceli KomHaTe! Kak Hesb3si KCTaTw,
Mapurta pa3paborana crerjuanbHbIX po60TOB [ yOopKr KoMHaT. OHa MPOCUT Bac ITOMOYb
OTpe/ie/UTh, KaKhe UTPYIIKH JO0/DKeH YOrpaTh KaXKAbIi 13 poOOoTOB.

Bcero pa3bpocano T Wurpyiiek, Kakzias WUTrPyIIKa UMeeT IIeJIOUMC/IeHHbIM Bec WI[i] u
1[e/IourcieHHbI pasmep S[i] . Po60ThI ObIBalOT ABYX TUIIOB: C/labble U MasleHbKHE.

= Bcero ectb A 1abbix pobotoB. Kakaplii cabbiii poOOT MMeeT HEKOTOpoe
orpaHuyeHue 1o Becy X[i], TO eCTb, OH MOJKET MepeMelljaTb UTPYLIKU Beca CTPOro
MeHbllle yeM X[i] . PasmMep Urpymkuy npu 3Tom He MMeeT 3HaYeHMUs.

= Bcero ectb B maneHbKHUX poboTOB. Kakzbili MasieHbKUIT pOOOT MMeeT HEeKOTopoe
orpaHuueHue 110 pasMepy Y]], TO eCTb, OH MOXXeT IIlepeMelllaTh UT'PYILIKU pa3sMepa
CTpPOro MeHbllle yeM Y[i] . Bec urpyliku rpu 3T0M He UMeeT 3HaueHUsl.

[Tporiecc yOOpKY KaXK/I0¥M UTPYILIKU Jist JiFoOoro poboTa 3aHUMaeT OfHy MUHYTY. KaxabIit
pobOT MOXKeT yOupaTh TOMBKO OJHY WIPYIIKY B MWUHYTYy. Pa3Hble poOOTBI MOTYT
O/THOBPEMEHHO yOUpaTh pa3/iuHble UTPYILIKHU.

Barmia 3aziaua COCTOMT B TOM, UTOOBI OTIpe/ie/ITh, BOSMOXKHO JIM yOpaTh BCe UTPYIIKH, U
ey [1a, BBIYUCIUTh MUHHMMAJIbHOE BpeMsl, 38 KOTOpPOe 3TO BO3MOJKHO C/ie/aTh.
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Mpumepsbl

[Tpexmnonioxum, uro y Maputhbl ectb A =3 cabbix poboTa ¢ OrpaHUUYEHUSIMU T10 BecCy
X =1[6,2, 9], B=2 maneHbKux poboTa C orpaHMYeHUsIMU 110 pa3mepy Y =[4,7] u T=10
WUT'pYLIEK C ITapamMeTpaMy, OIMMCaHHBIMU HUXeE:

Homepwurpywkn 0|1 2|3 4|5 6 7 8 9
Bec 4.8 2 71|55 3 8 7|10
Pa3mep 6 5/ 3/9/8 1 3 7 65

MuHMManbHOE BpeMsl, 3a KOTOpPOe MOXKHO yOpaTh BCe UTPYIIKH, — TPU MUHYThL. O/IMH U3
ONITUMAJIBHBIX CITOCOOOB pacrpefeneHuss pab0Thl Mexxay poboTamMy ykasaH B Tabsuile
HUKe:

Cnabbin Cnabbin Cnabbin ManeHbkumn ManeHbkum

po6oT 0 po6oT 1 pob6oT 2 po6oT 0 po6oT 1
33?43?_: Urpymka 0 | Urpymka 4 | Urpymka 1 | Wrpyuka 6 Urpyiika 2
3:'?_&‘;: Urpyuka 5 Wrpyuka 3 Urpyuika 8
LII’A‘:';'?I_’; Urpyuka 7 Urpyiika 9

PaccmoTpum sipyro# nipumep. [1pearnonoxum, uto y MapuTel ectb A =2 c1abbix poboTa
OrpaHUYeHUsIMU TI0 Becy X =[2,5], B=1 MajieHbKUii poOOT C OrpaHUUEHUSMHU T10
pasmepy Y =[2], aTakke T =3 UIPYLIKU C ITapaMeTpaMH, OITMCAaHHBIMU HUXKe:

Homep urpywku | 0 | 1 | 2
Bec 3|5 2
Pa3mep 13 2

Hu opuH 13 poOOTOB He MOXeT yOpaTh MTPYIIKY BeCOM 5 M pa3MepoM 3, MO3TOMYy He
cylecTByeT criocoba ybpaTh BCe UTPYILIKHU.

HDetanu peanusauun

Baiiie perieHve [JO/DKHO peanv30BbiBaTh (DYHKIMIO putaway () , KOTOpasi /0/DKHA OBITh
orvcaHa Cjeyroumm 06pa3om:



Bawa cyHKuuns: putaway ()

C/C++ int putaway(int A, int B, int T,

int X[], int Y[], int W[], int S[]);
Pascal function putaway (A, B, T : LongInt;
var X, Y, W, S : array of LongInt) : LongInt;
OnucaHve

OTa GyHKLUS [0/DKHA BBIUMCISATh MUHHMAAbHO BO3MOXKHOE BpeMsi B MUHYTaX, KOTOpoe
Tpebyercsi poboram, 4TtoObl yOpaTh BCe UIpPYIIKH, WM BO3BpamlaTh -1, eCId He
CYIIeCTBYeT HU OZIHOTO criocoba yopaTh BCe UTPYLIKH.

[MapameTpsl

A : KOJIMUEeCTBO CabbIX poOOTOB.
B : KOJITMUECTBO MaJIeHBKUX POOOTOB.
T : KOJIMUECTBO UTPYIIIEK.

X : MacCWB [JIMHbI A, KOTOPbIA COMIEP>KUT 1ie/ible UMC/Ia, KaXAoe W3 KOTOPbIX
OTIMCHIBAET OTPaHUUEHMe 110 BeCy AJIsi COOTBETCTBYIOIIero cyaboro pobora.

Y : MacCcuB [JIMHBI B, KOTOPBIM COJEPXKUT Lefble UYMC/Ia, Kak[oe W3 KOTOPbIX
OTIMCHIBAET OTPaHUUEHHe 110 pa3Mepy /i COOTBETCTBYIOIIEr0 MajleHbKOT0 poOoTa.

W: MacCWUB [JIMHBI T, KOTOPBIM COAEPXKUT liejible UMC/a, KakAoe U3 KOTOPbIX
OTMUChIBAeT BeC COOTBETCTBYIOIIeH UTPYLIKHU.

S: MaccuB [UIMHbI T, KOTOPbIA COAEPXKUT Liesible YKC/ia, KaKAoe U3 KOTOPbIX
OTMUChIBaeT pa3Mep COOTBETCTBYIOLEN UTPYILKH.

Bo3epawjaemoe 3HauyeHHe: MUHUMAIbLHO BO3MOKHOe BpeMsi, HeoOxoaumoe poboTam
I1s TOT0, yTOObI yOpaTh BCe UTPYILKU, WK -1 , ec/ii yOpaTb UTPYIIKH HEBO3MOXKHO.

Mpumepsobl

Cremyroumii Habop JaHHBIX OMMCHIBAET TI€PBBIN MPUMED, NPUBEJEHHBIN BBIIIE B YCIOBUU
3a/laum:



MapameTp 3HayeHue

A 3

B 2

T 10

X (6, 2, 9]

Y (4, 7]

W (4, 8, 2, 7, 1, 5, 3, 8, 7, 10]

Bo3Bpawaemoe 3Ha4yeHue @3

Crnenytoiumii Habop AaHHBIX OMKCHIBAeT BTOPOU TMpHMep, TIPUBEJIeHHBIN BhIllE B YCIOBUU
3a/laum:

MapameTp 3HauyeHue
2
1
3
[2, 5]
(2]
[3, 5, 2]
(1, 3, 2]

S| < X A o|p

Bo3Bpawaemoe 3Ha4yeHne -1

OrpaHunyeHus

= OrpaHuyeHue 10 BpeMeHU: 3 CeKyH/bl.
= OrpaHuyeHue 110 namaTu: 64 Mub.

= 1<T=<1000 000

0<AB=<50000 u 1sA+B

1 < X[il, Y[il, WIi], S[i] <2 000 000 000



NMoa3apauu

Moasapava

1

a |l b WiN

Bannbi

14

14
25
37
10

JononHutencHbIE orpaHn4yeHus

T=2u A+B=2 (B TOUHOCTH /]Ba pOoOOTa U B
TOYHOCTH /IBE UTPYIIKH)

B =0 (Bce poboThl — ciiabbie)
T<50 u A+B=<50

T<10000 u A+ B <1000
(Hem)

BsaumopencTeue ¢ NpoBepsiloW UM MoayTiem

[TpoBepsiroLii MOAY/b Ha BallleM KOMITbIOTepe Oy/leT UnTaTh BXOJHbIE JaHHBIe U3 (haiisa
robots.in , KOTOPBIM JO/DKEH UMeThb C/IeAyIoLuil ¢popmar:

= crpoka l: A B T

m CTpoKa 2: X[0] ..

m CTpoKa 3: Y[0] ..

X[A-1]

Y[B-1]

= KaXJas W3 CleyloluX T CTPOK COJEP)KWT OMucaHue OJHOW WTrPYLIKU, KaKioe
onucaHWe COCTOUT U3 IBYX UMcen W[i] S[i]

B yacTHOCTH, MepBbIi MprMep 13 OMUCAHHBIX BhIIIe 0/DKeH ObITh 33[jaH B TaKOM (opMare:

3210
629
4 7
4 6
8 5
23
79
18
51
33
8 7
76
10 5

Ecm A=0 umu B =0, TO COOTBETCTBYIOIIas CTPOKA (BTOpasi WM TPeThbs) OJDKHA OBITh

MyCTOH.



Ocob6GeHHOoCTH KOHKPEeTHbIX A3bIKOB nNporpamvmmnpoBaHus

Bbl 10/KHBI TOAK/IHOUYUTE 3ar0JIOBOUHbIN (paiis C TTOMOILIbIO
#include "robots.h" .

C/C++

Bbl I0/KHBI HanMcaTh MO/YJIb C 3ar0JIOBKOM unit Robots . Bce

Pascal
MaCCHBbI HYMepYyIOTCs, HauMHasi ¢ 0 (aHecC 1).

[nst mpuMepa MOCMOTpHTe 111a0J/IOHBI PellieHU Ha BallleM KOMITbIoTepe.



